

激光电视将占据未来客厅



如果说客厅是家装之“魂”，那么电视就是客厅之“睛”。越来越多的用户热衷于为客厅选一台大屏或超大屏电视。中怡康彩电市场研究数据显示，未来5年，85英寸及以上超大屏电视年复合增长率预计将达到110%。在超大屏市场，被誉为第四代电视的激光电视已经提前到来并将可能成为未来客厅电视的更佳选择。

10月31日，曾于2014年推出全球首台激光电视的海信电视在杭州媒体活动中展示了其新研发的100英寸4K激光电视。与会高端家居设计师潘悦先生分享了海信激光电视在不同风格客厅中的应用设计。潘悦认为，随着居住环境的改善，大客厅是未来居室的流行设计，激光电视融合电视和影院功能设计，不仅给客厅设计带来更多空间，也将极大提升用户未来客厅娱乐生活品质。

海信激光电视工程师介绍，电视技术始终是由用户对电视大屏化、超画质、更好的家居融合性需求推动的迭代升级。目前第三代液晶电视技术要

做到超大屏成本将呈倍数级增长，88英寸液晶电视价格在10万元左右，100英寸则高达40万元。海信推出的第四代激光电视在大尺寸应用方面价格优势明显，其88英寸产品价格不到5万元，100英寸产品在8万元以内。

除了大屏幕和价格优势，激光电视吸引用户的还有其影院级的观看体验和健康护眼观看舒适性。中国标准化研究院检测数据显示，海信激光电视观看视觉舒适度高于普通纸质阅读，被誉为“比看书更舒适”的电视。

海信激光电视包括屏幕、主机、音响三大部分，屏幕起到类似幕布的作用，无需电源，没有任何功耗且可以抗环境光干扰，明亮环境下同样可以观看。激光电视主机主要实现超短焦投影成像功能，其成像原理和影院类似，配合大屏幕使用画面体验真实、震撼。而且由于使用超短焦技术，其主机基本可以贴墙放置，一般的电视柜也可以摆放。海信4K激光电视还配有一套5.1声道环绕声音响，提供标准、临场、剧场等多个场景模式，还可以在电视关闭的情况下，通过蓝牙连接手机等设备播放音乐。

在功能设计上，海信激光电视还搭载了VIDAA智能电视系统，拥有超过100万小时的在线电影、电视剧、综艺等网络视频资源，成为永不落幕的客厅影院电视。

海信工程师介绍，海信激光电视历经近十年研发，已取得217项先进技术。作为在激光电视领域起步更早、发展更快的企业，海信将进一步丰富激光电视产品线，让激光电视新科技服务更多家庭。

海信制热节点燃 淡季空调业燎原之火

据悉，海信空调一场持续两周、投入巨大的第三届制热节点燃收官盛典，并掀热空调市场造节运动，节能补贴、高效新品、新技术等打破套路的新玩法于双十一狂欢节前的空窗期成功引爆年度新一轮变频普及风暴，眼下制热节点燃第二波正继续上演市场奇迹。

火爆超预期的制热节点燃第二波已经火力全开，将延续到双十一狂欢节之后到13日，期间海信空调将继续推出节能惠民补贴，购一二级变频产品的用户，在活动价基础上挂机补100元、柜机补200元，另外套购升级、新品豪礼、买柜赠挂等组合拳将继续重磅出击。

“途致”业内首推五大权益 途牛会员服务再升级

近日，途牛又宣布将在原有会员专属权益基础上，在业内首推五大权益，进一步提升会员服务，让会员尊享极致体验。

第一大权益为“积分兑换机票快递”，在途牛预订度假产品即可享受免费寄送发票服务，且机票、门票等单品可通过200会员积分兑换快递费；第二大权益为“国内机场贵宾室（国内长线）候机”，途牛会员预订15个城市出发的国内长线跟团游、自助游产品，均可在机场贵宾室候机；第三大权益为“生日蛋糕券”，途牛钻石会员1年累计消费满1.5万元可有机会免费获得1磅诺心蛋糕券，其他星级会员可免费获得诺心蛋糕折扣券；第四大权益为“生日专属优惠券”，途牛会员均可享受生日专属优惠券，星级越高可享优惠力度越大；第五大权益为“健康体检”，途牛钻石会员1年累计消费满10万元，可有机会免费获得价值1500元每人每年1次的体检。其他星级可以积分兑换或折扣购买。

管亮、傅继英书画艺术江南行

11月3日，2016西湖艺术博览会在杭州和平国际会展中心拉开帷幕，本届展会是西湖艺术



上海的著名书法家管亮

博览会迄今举办的第十九届艺术博览会。来自上海的著名书法家管亮与北京书画艺术家傅继英联袂献艺，满堂靓丽书画艺术给仲秋时节的西湖畔抹上了一道浓郁的色彩。

此次展会围绕“创新国粹、发展国粹、振兴国粹”的思路，展示中国当代书法与书画大家的风采，弘扬中华文化魅力。展示期间，两位艺术家现场提笔写字作画，构筑文化艺术交流与结合的良好气氛，赢得入场观众的阵阵喝彩。

“管亮、傅继英书画艺术江南行”——2016西湖艺术博览会将持续五天，于11月7日落幕。

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com

9代传承，再攀高峰 高端商务新旗舰 心系天下三星W2017尊崇上市

2016年11月3日19:00，三星电子携手中国电信，在杭州国际博览中心举办了“心系天下W2017天翼手机发布暨群星公益演唱会”。作为融合高新科技与尊贵品位的经典之作，心系天下系列产品秉承“传承、创新、尊贵、思仁”的品牌理念，凭借精湛工艺与精心设计，一直以来备受高端用户的青睐。当发布会现场7000名嘉宾手中的光芒共同汇聚至舞台中央，心系天下三星W2017，9代传承、再攀高峰的奢华价值在此得到了更为具象的表达。

第9代三星W2017手机是心系天下品牌系列产品的集大成者，是为商务精英人群量身定制的新一代高端旗舰手机。与前代相比，继续传承了经典翻盖设计，外观进一步精心雕琢，屏幕尺寸与性能同步大幅提升，更大气的外观映衬用户不凡的气度，更高品质彰显用户卓绝风范。值得期待的是，心系天下三星W2017为用户新添“贴心管家与机场贵宾休息室商务出行服务”，增强用户的尊贵感受。发布会现场不仅有心系天下W2017的瞩目问世，更邀请了各界明星鼎力加盟。励志演说家曹青苑与心系天下公益基金资助儿童共同参与暖心公益演说互动，G20峰会越剧表演艺术家谢群英、徐铭倾力演绎经典国粹、美少女天团SNH48、情歌王子光良、乐坛小天后徐佳莹、歌王



心系天下三星W2017尊崇黑

韩红先后登台，不断将现场氛围推向顶点。

心系天下品牌系列自诞生以来已推出9代产品，始终如一的匠心淬炼，使每一代产品都能经受住时光的苛刻检验，保持与生俱来的尊贵品质。翻盖设计与实体按键依然是心系天下三星W2017的标志，更是一种不为所动的坚持。对于心系天下用户而言，偏爱翻盖设计并不是对传统的固守，而是对权威风范的佐证。一开一合动静有常，泾渭分明才是更利落的掌控。实体按键所具备的真实触感反馈，传递着指点风云的缜思，也确保了千金一字的准确无误。高端旗舰手机不是普通的通讯工具，而是一种气质的表露与身份的象征。

此外，心系天下三星 W2017内外双屏配备Super AMOLED屏幕，将为用户呈现绚丽逼真视觉。三星高效指纹识别技术、无线快速充电、全像素双核摄像头等功能，使心系天下W2017拥有潮流的前沿配置。尤其是Samsung Pay三星智付的应用，将带来更为安全便捷的移动支付体验。更新增心系天下客户服务专线热键，提供尊享贴心体验；无论是SNS热键应用，还是使用hold键轻松通话录音，都将极大提升用户的效率与操控的灵便。

前置2000万柔光双摄，逆天vivo X9要来了！

vivo在近期公布新品预告之后，又正式公布了vivo X9和X9Plus的slogan和宣传图“前置2000万柔光双摄，照亮你的美”。可以看到，这一次vivo X9和X9Plus将会把前置摄像头玩到前无古人的程度。

目前，国内外主打摄影的手机都将精力集中在后置摄像头的研发上。而在摄像头方面有深刻沉淀的vivo则关注到了消费者在自拍方面的需求。将精力投入前置高清镜头的研发。了解手机的人都会知道，将手机的前置摄像头做好是非常困难的。由于体积的限制前置摄像头无法做的凸起。将复杂的镜头组件和高端的传感器塞到这样小的空间里，难度非常大。一些厂商，曾经尝试过将手机摄像头组件做成翻转式，需要自拍的时候再把后置摄像头翻转过来。而vivo X9和X9Plus则直接将业界领先的大尺寸2000万像素镜头做到了前面板上。

目前手机业界热门的技术就是双摄了。而这次vivo X9和X9Plus

选择独树一帜，直击消费者对于自拍的需求，将双摄模组做到了手机的正面。目前，手机双摄在实际应用中有两方案。其一是通过副摄像头对环境进行景深识别，将照片拍出单反浅景深的效果。二是将副摄像头做成长焦镜头，进行望远拍摄实现一定的光学变焦。两个方案各有各的优点，并且有不同的实现方式。那vivo X9和X9Plus的前置双摄到底采用哪种方案呢？我们拭目以待！



Ronshen
容声冰箱

容声容声 质量保证

我信赖容声 3年